

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ТУРКМЕНСКАЯ
ИСКРА

г. Ашхабад

30 ДЕК 1978

- 2010 -

Встреча с композитором

В клубе ашхабадского кульпросветтехникума им. Кара Сейтлиева состоялся интересный вечер. В гости к преподавателям и студентам пришел заслуженный деятель искусств ТССР, лауреат Государственной премии им. Махтумкули композитор Ашир Кулиев.

Он рассказал собравшимся о своем творческом пути, остановился на истории создания отдельных произведений, таких, как канцата «Каракум-река» (за нее композитор удостоен Государственной премии ТССР им. Махтумкули), канцата «Ле-

ния всегда с нами». В заключение состоялся концерт. Очень тепло приняли слушатели произведения композитора в авторском исполнении. Несколько песен Ашира Кулиева исполнил М. Диванаев, с успехом выступила хоровая группа студентов техникума.

Подобные вечера стали традицией в жизни будущих кульпросветработников. Они воспитывают у студентов вкус и любовь к профессии, которой решили посвятить жизнь.

К. ХОДЖАКУЛИЕВ.